



В Вологодском районе молодые люди подозреваются в приобретении наркотиков



Следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении двух местных жителей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение без цели сбыта наркотических средств).

По версии следствия, 26.03.2020 в Вологодском районе два приятеля, 19 и 17 лет, используя сеть Интернет, приобрели наркотическое средство общей массой не менее 2,5 грамм.

После изъятия наркотика из тайника-закладки молодых людей задержали сотрудники полиции. которые изъяли запрещенное к обороту средство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства деяния, в том числе источник сбыта наркотических средств. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1452908>